IloaroroBka K caMOCTOATEILHOM padoTe
«Crnoco0bl pa3yioKeHUs: MHOTOUWIEHA Ha MHOKHUTEIM

1. Paznokute Ha MHOXKUTEIU:
1) 5x3 — 5xy?

2) 2x? + 24xy + 72y?

3) —8a® + 8a® — 2a

4) 5a% — 40b°

2. [IpescTaBbTe B BUIE NPOM3BEICHUS BBIPAKEHHUE:
1)a — 3b + a® — 9b?

2) a’* — 9b? + 6ba — c?

3)a’ —b*+4a+4

4)x3—8y3+2y—x

3. Pemite ypaBHEHueE:
1)6x3 —24x =0

2)25x3 —10x2+x =0
3)x3—4x2—9x+36=0

4. IpescTaBbTe B BUJIE MPOM3BEIEHNS MHOTOYJIEHOB BBIPAKEHHE!
1) (5a — 2b)(5a + 2b) — 10ac + c?

2) (a? — 4a)* — 16

3) a® — 12ab? + 4a*b — 27b3

5. U3BecTHO, uTO @ + b = 5, ab = 4. HaiiaguTte 3Ha4YeHNE BHIPAKCHUS:
1) a’b + ab?
2) a? + b?



